IZVIJEŠCE GST
U uvjetima  pandemije, koji  se pogoršavaju  i time ograničavaju djelovanja mnogih u području služenja, što najviše  ima  utjecaj na   tip akacija, prisiljeni smo okrnuti se akcijama koje se relaiziraju na otvorenom ili su pak virtualne.
Realizirali smo Distriktualnu akciju Vinograd dobrote, slijede nam nase tradicionalne akcije GRAND PRIX, Regata Jedrima protiv droge, Poster mira  pri čemu ističem  akciju koja nije još postala DISTRIKTUALNOM ali je već u startu započela kao međunarodna akcija na području ekologije _ akcija MORE, organizirana u Šibenskom arhipelagu u organizaciji LC šibenik, Luce Lenuci i LC Domžale iz Slovenije. Akcija je polučila rezulte koji su kao riga o okolišu I borbi protiv mikroplatike prepoznati na Europa forumu u THESALONIKI – dobili smo poziv za uključivanje u WASH – organizirano djelovanje nekoliko Lions Distrikta  iz EU okupljenjih oko projekata na području ekologije. Slijedom toga akciju eko ronjenja i čišćenja  podmorja promišljamo  dalje razvijati u smjeru međunarodne akcije.  Pred nama je Lions Europa Forum, Zagreb 2022 za kojeg treba pripremiti humanitarnu akciju FORUMA  pa se otvara kao poziv  na promišljanje o idejama. Neke ideje se već promišljaju na području ekologije i pomoći djeci u problemima s razvojem.
I dalje je prisutan problem prijave ne samo planiranih akcija nego i realizranih akcija kako  na www LIONS hr tako i LCI, na čemu moramo više poraditi . Također zbog neizvjsnsti trajanja mjera  prijedlog je klubovima okretanje prema akcijama koje se u ovim uvjetima pandemije mogu relizirati kako iste ne morali otkazivati.

Srdačno u Lionismu
Vesna Boinović – Grubić
Budite optimistični, živite svoju nadu, nadahnte.
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