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 Datum: 10.02.2016
Po�tovani,

Baletni spektakl �Romeo i Julija� Carskog ruskog baleta dolazi u 
Zagreb, 13.02.2016., KD Vatroslav Lisinski

Rijeku 16.02.2016., dvorana Zamet
"Romeo i Julija"

balet u tri čina

Sergej Prokofjev (1891-1953)

Koreografija - Leonid Lavrovsky

"Gavotte" i završni čin 2 - koreografija Gediminas Taranda

Predstavu je obnovio Mikhail Lavrovsky

Scenografija - Eugene Baldy

Kostimografija ​​- Anna Ipatief

Balet Romeo i Julija lirska je priča o tragičnim veronskim ljubavnicima na glazbu Sergeja Sergejeviča Prokofjeva, koja je od svojega nastanka 1938. godine neprekidno nadahnuće mnogih naraštaja koreografa i redatelja. To slavno baletno djelo nastalo je prema Shakespeareovoj drami Romeo i Julija, jednoj od najljepših, najtragičnijih i najčitanijih priča svjetske literature koja već četiri stoljeća služi kao nepresušno vrelo inspiracije autorima  različitih umjetničkih područja. Mnogi su skladatelji napisali glazbu za balet ili operu o nesretnim ljubavnicima, koji na početku života tragično skončaju zbog netrpeljivosti što vlada između njihovih obitelji Capuleti i Montecchi. Prokofjevljev balet, prema sinopsisu Adriana Piotorovskog i Sergeja Radlova, majstorsko je djelo iznimna i bogata umjetničkog izričaja. Prokofjevljeva glazba omogućila je plesati Shakespearea i njegove likove, koji su time dobili novu dimenziju. 

Ovim je baletom otvorena posve nova stranica u povijesti baletne umjetnosti. Djelo je svjetsku praizvedbu doživjelo izvan Rusije, u Brnu 30. prosinca 1938. godine, a u revidiranoj glazbenoj verziji izvedenoj 1940. godine u Marijinskome teatru u tada�njemu Lenjingradu, u koreografiji Leonida Lavrovskog, a vi ga imate prilike vidjeti u izvedbi Carskog ruskog baleta 16.02.2016. u Rijeci, u dvorani Zamet.
Plesni ansambl „Carskog ruskog baleta“ (Imperial Russian Ballet) osnovali su 1994.g. Gediminas Taranda, solist „Boljšoj Teatra“, dobitnik mnogih nagrada i priznanja za plesače i za koreografiju te Nikolaj Ankošin, solist baletne grupe „Igor Mišejev Folk Dance“ na inicijativu svjetski poznate primabalerine Maje Pliseckaje, majke kraljice ruskog baleta te simbola Boljšoj teatra, koja postaje njihovim počasnim predsjednikom. 
Plesni ansambl broji 40 umjetnika iz najboljih baletnih škola Rusije: Moskve, Sankt Peterburga i Perma. Djeluju pod mentorstvom uglednih baletnih učitelja, a njihovo stvaralaštvo temelji se na izvedbama klasičnih baletnih djela i plesnim uradcima suvremenih autora. Predstave uključuju virtuozan ples i prekrasne kostime Boljšoj i Mariinsky teatra. Bogati repertoar, virtuozna plesna umijeća članova plesnog ansambla te gostovanja diljem svijeta svrstavaju ansambl u sam vrh svjetske baletne scene.

Plesni ansambl „Carski ruski balet“ član je Europskog kulturnog centra u Moskvi pod pokroviteljstvom Europskog parlamenta, a Gediminas Taranda je jedan od osnivača kulturnog centra. 
Kao organizatori turneje, a povodom gostovanja Carskog ruskog baleta u Zagrebu i Rijeci,spremni smo ponuditi posebnu pogodnost za Vaše članove u vidu popusta od 20% na cijene ulaznica od 120 kn za predstave Romeo i Julija u Zagrebu i Rijeci.

Zagreb







Rijeka
Parket desno i lijevo – 120 kn*                                     Tribina A2 i B2- 120 kn*

Trbina desno i lijevo – 120 kn*

*Cijena s popustom: 96 kn




Detaljniji planovi dvorana sa numeracijom sjedala su dostupni na www.ticketshop.hr
Za sve informacije o kupnji ulaznica s popustom molimo kontaktirati tajnicu Leo kluba Tri kule na mail veronikakovac311@gmail.com, a za ostale ulaznice poslati upit na sales@ticketshop.hr ili kontakt na 098/664-222.
Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju.
Srdačan pozdrav,
Damir Žigić
Produkcija događaja j.d.o.o.                                [All rights reserved]                                 www.imperialrussianballet.eu
3.podbrežje 26                                                                                                                           office@imperialrussianballet.eu
10020 Zagreb                                                                                                               management@imperialrussianballet.eu
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