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Lions Campus klub                         Koprivnica
     „Činiti Dobro“
Poštovani predsjednici i tajnici Lions klubova, dragi Lions prijatelji, čast nam je pozvati Vas na Charter night našeg  Campus kluba u Koprivnici , a koja će se održati u subotu 05. studenog 2011. godine u Pivnici „Kraluš“ u samom centru Koprivnice s početkom u 19,30 sati.
“Charter night” predstavlja potvrdnu svečanost  novoosnovane udruge Lions  Koprivnica  gdje će svi članovi osnivači položiti svečanu prisegu i predstaviti se nazočnim gostima. U ceremoniji prisege biti će predane Charter značke, certifikat i Charter povelja klubu. 

Nakon službenog protokola  ugodno druženje nastavit će se uz prigodni domjenak.  Za dobru zabavu zadužen je tamburaški sastav “Taubeki” koji će Vas zabavljati tijekom večeri. U sklopu naše potvrdne svečanosti održati će se i humanitarna tombola od čije je prodaje sav prihod namijenjen dječaku koji se bavi ekstremnim biciklizmom i postiže izvanredne uspjehe.

Cijena ulaznice iznosi 50,00 kn po osobi, piće nije uključeno u cijenu. Noćenje u hotelu Bijela kuća, cijena 228 kn +doručak po osobi ( rezervacije na: 048 240 320)  .

Očekujući Vas u velikom broju sve vas toplo lajonistički pozdravljaju članovi i članice  LC kluba Koprivnica.

                                                                                                                           Predsjednik; 

                                                                                                                            Nino Hat

Molimo Vas da svoj dolazak potvrdite do 31.10.2011, Vaše prijave, kao i eventualna pitanja možete uputiti: Mateja  Makar, direktor  za članstvo, mob. 091-546-8145, mail; makar.mateja@gmail.com
