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IZBOR NADE ARBANAS ZA GUVERNERICU
Draga braćo i sestre, dragi lionsi, dragi leići, dragi prijatelji,

Pred nama je jedan uzvišeni čin – izbor nove guvernerice. Slijedeći dosadašnju praksu, izbor novog guvernera odnosno guvernerice praktički obavljamo u trenutku izbora drugog viceguvernera, viceguvernerice. Sve konzekvence izbora delegiramo regiji kojoj je pripala ta dužnost. O izabranoj osobi najviše spoznaja imaju lionsi te regije. Mi ostali proces izbora promatramo s distance, ne mareći puno za to. Ponekad se zanimanje proširi po Distriktu u slučajevima kada izbor ne ide glatko, kada je u igri više kandidata, kada se poseže za pravilnicima, statutima, tumačenjima pojedinih odredbi i slično.

Međutim, kod izbora guvernera/guvernerice strasti su stišane i, u pravilu, izbor obavimo svečarski, jednoglasno. Tako i treba biti. Ne zapitamo se, tko je naš guverner, tko je naša guvernerica? Da li poznajemo tu osobu? Je li u redu samo se osloniti na mišljenje regije? Zašto o novom guverneru/guvernerici ne saznamo više podataka? Zar nije izbor pravo vrijeme za detaljnije predstavljanje novog guvernera/guvernerice? Tko si ti Nado Arbanas? Jesi  li sposobna voditi 70 i nešto klubova i oko 1500 lionsa i leića? Čime garantiraš svoju sposobnost u uspjeh vođenja hrvatskih lionsa?

Tko si ti Nado Arbanas? Često sam se i ja pitao. U trenutku njenog izbora za drugu viceguvernericu nisam znao da je nastavnica hrvatskog jezika i književnosti, da je završila Pedagošku akademiju u Osijeku, da je živjela i radila u Australiji, da govori engleski i njemački, da ima troje visoko obrazovane djece, uspješnih stručnjaka i časnih ljudi. Da je završila još mnoge škole i realizirala puno projekata.
Kada sam kao guverner bio u Slavoniji Nada me dočekala u Osijeku. Vozila me u Beli Manastir. Tada sam ponešto saznao o njoj, ali ne mnogo. Više je govorila o tome da li će biti sposobna obavljati dužnost guvernerice. Rekao bih da se pomalo i plašila. Ja sam je hrabrio, uvjeravao da će za dvije godine itekako biti sposobna. Mi smo uređena organizacija, proći ćeš razne seminare i biti će sve u najboljem redu. Vožnja je kratko trajala, malo smo pitanja dotakli. Pričala je o Domovinskom ratu, Biljskoj cesti, prognanicima. Meni je to bilo kao ratne priče iz nekih dalekih zemalja. 
Znate li vi tko je Šaran u Katakombama? Ako znate, malo vas je. Nije to samo priča Nade Arbanas napisana 1.1.2006. godine prevedena i na engleski i na španjolski jezik. Priča o Osijeku na početku rata, početak srpnja 1991. To je slika naše Nade. Prave lavice. U priči, Nada o svom govoru na velikom skupu kaže: „Ja samo znam da sam grmjela s govornice pozivajući uvaženoga profesora neka odmah iz ovih stopa krene sa studentima u Bilje i stane pred tenkove koji se spremaju razarati Osijek. Ako to ne učinimo sada i odmah, već sutra će biti kasno. Rušit će katedralu stotinama ubojitih projektila, a ljudske žrtve će biti nemjerljive. Nastao je žamor i veliko uzbuđenje. Pretpostavljam da su od žene očekivali nove mirovne inicijative i  umirujuće riječi kako se eto, još uvijek sve može dogovoriti i spriječiti. Nastavila sam punoga glasa: 'Danas sam očito na krivome mjestu i na krivom sastanku jer ljudi iz Podravlja, Biljske ceste i Tvrđavice od mene očekuju vijesti o obrani svojih domova koji će biti prvi na udaru; očekuju utvrđivanje naše Krunske utvrde, očekuju prepreke za tenkove, očekuju oružje. Zbogom gospodo, ja imam važnijega posla!' Izišla sam van.“  I otišla je pripremati Katakombe za prihvat izbjeglica. 
I opet sam se upitao Tko si ti Nado Arbanas? I onda, nedugo, imali smo sastanak Kabinta guvernera. Pitam „Gdje je Nada?“ Neko reče „Upravo dobiva orden za doprinos mirnoj reintegraciji Istočne Slavonije“. I opet se upitah: „Tko je Nada Arbanas?“ Dao sam malo truda i saznao da je Nada Arbanas: nosilac Spomenice Domovinskoga rata, nosilac Ordena reda Danice Hrvatske s likom Katarine Zrinske, dobitnica Medalje Vukovar, dobitnica Grba grada Osijeka, dobitnica Zlatne plakete Zajednice povratnika Osječko baranjske županije, dobitnica Priznanja za životno djelo Zajednice povratnika Osječko-baranjske županije. Bravo Nado, rekoh! Tebi kapu dolje!
„Sigurno se već pitate, tko je zapravo Šaran?, kaže Nada u priči. Bio je malen, nabijen, plavih očiju, s velikim i ispucali radničkim rukama. Uvijek i po ljeti i zimi nosio je na nogama one teške visoke, nikada do kraja zavezane cipele na kojima je koža tvrda i siva. Radio je u OLT-u, ili Gradnji. Imao je ženu i sina. Nakon posla uvijek bi pomagao susjedima u težim fizičkim poslovima. U to vrijeme je imao oko pedeset ili možda četrdeset godina; ne znam. Sve je na njemu izgledalo staro. Jedino su mu oči mlade i živahne. Život mu je lice učinio grubljim i starijim nego što je uistinu bio. Volio je popiti. Tada je jako vikao, ali svi smo znali da je Šaran u duši dobar i ništa mu nismo zamjerali. Ono što nikada neću zaboraviti je njegov djetinje iskreni osmjeh. Upravo tako se smijao ono jutro ispred katakombi, naslonjen na kosu. Bio je prvi. Želio je spasiti svoj i moj i susjedov dom. Neka mi oproste svi oni silni generali i admirali i zapovjednici Hrvatske vojske, ali Šaran je moj junak domovinskoga rata.“

Dragi lionsi, pričom Šaran u Katakombama, danas u ovom trenutku, Nada, buduća guvernerica, nam poručuje, smijmo se, družimo se, pomažimo i sebi i drugima to je formula opstanka i života. Hvala ti Nado i neka budu zadnje i ove tvoje riječi: “Unatoč svemu što sam prošla, ne kajem se zbog nevolja koje sam si priskrbila – jer upravo one su me dovele kamo sam željela stići. Sve što imam je ovaj mač i dajem ga svakome tko želi slijediti put svoga hodočašća. Ostaje mi znamenje i ožiljci bitaka kao svjedočanstvo onoga što sam proživjela i nagrada za ono što sam osvojila.” To je naša guvernerica, Nada Arbanas. Neka joj je sretno i nama s njom!
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