velika humanitarna akcija 

Lions pomaže splitski odjel neonatologije
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‘Današnja moderna neonatologija izložena je zahtjevu za održavanjem na životu sve većeg broja ekstremno nezrele novorođenčadi, kojoj je uz složene načine njege i liječenja potreban nadzor svih vitalnih funkcija. Do sada nismo bili u mogućnosti n
Lions klubovi regije Jug pokrenuli su veliku zajedničku humanitarnu akciju u svrhu prikupljanja novca za kupnju uređaja za nadzor funkcije mozga u novorođenčadi. Riječ je o uređaju nove generacije s mogućnošću snimanja cjelokupnog procesa spavanja, što znači da omogućava istodobno snimanje aktivnosti mozga, rada srca, pokreta očiju i napetosti mišića uz videonadzor novorođenčeta. Uređaj se kupuje za potrebe Kliničkog odjela za neonatologiju, Klinike za ženske bolesti i porode KBC-a Split, a u široku akciju prikupljanja novca uključeno je svih 14 Lions klubova regije Jug − od Zadra, Šibenika, Trogira, Solina, Splita, Hvara, Ploča do Dubrovnika.

− Akciju počinjemo u ovo predblagdansko vrijeme i vjerujemo da će se na nju odazvati i brojni građani koji, umjesto kupnje darova i čestitki, mogu svoje priloge darovati najmlađima − kaže kap. Branko Dragičević, guverner Distrikta 126 – Hrvatska, te dodaje da će akcija trajati sve dok se ne prikupi svih 260.000 kuna za nabavljanje uređaja. 

− Nakon što smo dobili informaciju da Neonatologiji splitskog rodilišta − koje je drugo rodilište u Hrvatskoj po broju poroda i zbrinjava prijevremeno rođenu i bolesnu novorođenčad majki iz cijele regije, od Zadra do Dubrovnika zajedno sa zaleđem − treba taj uređaj, jednoglasno smo odlučili uključiti sve Lions klubove u pripadajućoj regiji i snažno podržati nastojanja liječnika da svojim malim pacijentima osiguraju najsuvremeniji dijagnostički uređaj kakav do sada nisu imali. On će, naime, omogućiti provođenje najsuvremenijih postupaka liječenja bolesne novorođenčadi. To je, uostalom, samo nastavak dugogodišnje uspješne suradnje Lions klubova i Kliničkog odjela za neonatologiju KBC-a Split − ističe kap. Dragičević. 

Akciju je počela već u subotu 8. prosinca u Dubrovniku, gdje su članovi Lions kluba “Sv. Vlaho” ispred robne kuće “Srđ” proveli akciju pod motom “Kupnjom najkvalitetnijih i najpoznatijih hrvatskih vina pomozimo u nabavi monitora za praćenje vitalnih funkcija prijevremeno rođenih beba”, uz veliku pomoć hrvatskih vinara koji su donirali svoje proizvode u humanitarne svrhe.

− Unatoč kiši i ružnom vremenu, odaziv Dubrovčana bio je iznad svih očekivanja − kaže Dragičević i otkriva da su brojni hrvatski vinari nakon saznanja o uspješnosti akcije donirali dodatnu količinu svojih vina. − Akcija u Dubrovniku nastavlja se i ove subote, te se širi na ostale gradove regije Jug − kazao nam je guverner Lionsa, uvjeren da će se i ova humanitarna akcija Lionsa, unatoč recesiji, vrlo brzo uspješno okončati. Na važnost kupnje ovog uređaja još jednom podsjeća doc. dr. sc. Mirjana Vučinović, pedijatrica na Odjelu za neonatologiju Klinike za ženske bolesti i porode KBC-a Split. 

− Današnja moderna neonatologija izložena je zahtjevu za održavanjem na životu sve većeg broja ekstremno nezrele novorođenčadi, kojoj je uz složene načine njege i liječenja potreban nadzor svih vitalnih funkcija. Do sada nismo bili u mogućnosti nadzirati funkciju mozga u novorođene djece, pa smo bili uskraćeni za vrijednu dijagnostičku informaciju koja je iznimno važna za liječenje i predviđanje budućeg neurološkog razvoja − kaže dr. Vučinović. 

Tijekom posljednjeg desetljeća broj poroda u splitskom rodilištu raste i približava se brojci od 5000. Dio djece iz ugroženih trudnoća rađa se prije vremena, a neka od njih već na porodu pokazuju nesposobnost preživljavanja bez intenzivne neonatološke skrbi. Ako želimo izdvojiti samo dio “ugrožene novorođenčadi”, onda su to ona koja zbog različitih razloga nisu uspjela samostalno prodisati nakon poroda, ili su pak rođena premalene težine za određenu dob trudnoće, ili pak nose naslijeđene gene za rijetke bolesti metabolizma. Neka od njih rađaju se sa simptomima teških virusnih ili bakterijskih infekcija, a ne smijemo zaboraviti da se svake godine u našem rodilištu rađa određeni broj novorođenčadi majki ovisnica kod kojih se razvije sindrom ustezanja. Svi su oni povezani s rizikom prolaznog ili trajnog oštećenja moždane funkcije. 

Prema riječima dr. Vučinović, uređaj za čiju je kupnju pokrenuta akcija omogućava snimanje moždane funkcije novorođenčeta u inkubatoru već u prvim satima života, i to neinvazivno, dakle neškodljivo i bezbolno, što je i jedini način koji odgovara strogim zahtjevima neonatalnih jedinica intenzivne skrbi (NICU). Koristeći se spoznajom da je spavanje prirodno stanje novorođenčeta koje potiče razvoj mozga, a ujedno i odražava stanje moždane funkcije, znanost i tehnologija proizvele su uređaje za nadzor moždane funkcije, koji uz to ima i mogućnosti snimanja cjelokupnog procesa spavanja. Uređaji poput ovog dijagnostički su standard samo u najsuvremenijim jedinicama za intenzivno liječenje novorođenčadi u svijetu. 

− Lionsi su pomogli našoj neonatologiji kad je bilo najpotrebnije, u poratno vrijeme, pokretanjem akcije za nabavu inkubatora koji do tada nismo imali, a koji je označio podizanje kvalitete zbrinjavanja novorođenčadi na novu razinu. Stoga se nadamo da će i ovom akcijom, uz pomoć medija, sponzora, roditelja i onih koji će to tek postati, postići naš zajednički cilj, a to je održavanje visokog standarda liječenja novorođenčadi rođene u splitskom rodilištu − zaključuje dr. Vučinović. 

javorka Luetić
	Dobrovoljni prilozi 

Savez udruga Lions klubova Hrvatske – Distrikt 126 otvorio je kod Privredne banke Zagreb poseban račun broj 2340009-1510243179 (poziv na broj 333 te opis plaćanja “za kupnju monitora za praćenje moždanih funkcija”) na koji svi građani mogu uplatiti svoje dobrovoljne priloge.


